

**Решающий поединок в остроумии молодых работников предприятий города состоялся 27 марта в ОМЦ "Химик". Право сразиться в финале молодежной лиги КВН, организованной Федерацией омских профсоюзов, заслужили пять команд, которые в ходе предшествующих этапов состязаний больше всех преуспели в искусстве быть смешными. Под громкие аплодисменты болельщиков на сцену вышли веселые и находчивые из Омского филиала ОАО "МРСК Сибири-Омскэнерго", ОАО "Газпромнефть-ОНПЗ", "Омская энергосбытовая компания", Омского филиала ОАО "ТГК-11" и МП г. Омска "Тепловая компания". Все эти команды в КВН-движении уже не новички. Опыт участия в предыдущих соревнованиях лиги, тренировки во время четверть- и полуфинальных боев и просто задор и обаяние молодости помогли им подарить публике настоящий праздник юмора.**

# ПОБЕДУ РАЗДЕЛИЛИ НА ДВОИХ

"Профессионализм" чувствовался уже в самых первых выступлениях, когда команды демонстрировали свои "визитки". Хотя подготовка к финальным играм шла не один месяц, было видно, что многие шутки сочинялись очень оперативно - почти в режиме "on-line". В них нашли отражение последние события в мире спорта и шоу-бизнеса и даже проходившей недавно в Омске выборной кампании. Команда нефтезавода "Горынычи" своеобразно объяснила неудачи российских спортсменов на Олимпиаде в Ванкувере. Чтобы понять причины, по мнению ребят, нужно заглянуть на урок физкультуры в обычную школу. По версии молодежи ОНПЗ, он выглядит примерно так: "Почему не посещаешь мои факультативы?" - спрашивает физрук одного из учеников, на что тот отвечает: "А родители сказали, что покер мне в жизни не пригодится". Опять же со спортивной темы начали свое приветствие веселые и находчивые из энергосбытовой компании, которые презентовали себя так: "Команда "Электрошок" крuche, чем "Авангард": они из 1/8 финала вылетели, а мы уже в финале!" А вот объектом иронии "Теплового удара" (Тепловая компания) стали игры на арене политической. Ребята представили сценку на тему выборов мэра, которая сопровождалась песнями собственного сочинения, исполненными под всем знакомые мелодии из фильма "Три мушкетера". Выступление команды "Мегавольт" ("Омскэнерго") было сколь остроумным, стояло и зреющим - она приветствовала публику салютом из конфетти. Высшие пять баллов

за "визитку" получили "Тепловой удар" и "Электрошок". Да и шутки других участников пришлись жюри по вкусу - "троек" среди оценок за первый конкурс не было.

Не менее ярким получился "биатлон". Здесь команды обменивались короткими шутками, а жюри должно было оценить их меткость и определить кандидатов "на вылет": авторы наименее удачных острот выбывали из этого этапа соревнований. Практически все попадания были настолько точными, что с ходу выбирать, кто продолжит состязания, а кто уйдет, было очень сложно. Поэтому свои "выстрелы" участникам порой приходилось повторять неоднократно, прежде чем жюри выносил вердикт. Так было, и когда на поле боя остались только две команды - "Горынычи" и "Вкл.-Выкл." (ТГК-11). В итоге самым приемлемым вариантом жюри посчитало признать обе лучшими в "биатлоне".

Затем настал черед "озвучки" - конкурса, который многие постоянные зрители соревнований молодежной лиги КВН находят самым интересным. Ведь здесь можно увидеть кадры из знакомых кинофильмов в самых неожиданных интерпретациях. На этот раз "озвучка" порадовала не только оригинальными комментариями видеоматериалов, но и разнообразием жанров. На большом экране представили фрагменты любимых кинофильмов "Любовь и голуби", советского фильма ужасов "Вий", голливудского "Форрест Гампа" и даже выпусксов "Дежурной части". И вновь за искрометный юмор и ма-



Во время конкурса «музыкальное домашнее задание» участники команды «Вкл.-Выкл.» перевоплотились в героев русских сказок.

стерство видеомонтажа высший балл получили сразу две команды - "Горынычи" и "Электрошок". Кульминацией состязаний, как всегда, стало "музыкальное домашнее задание". Именно в этом конкурсе, как правило, наиболее полно раскрываются все таланты участников: вокальный, танцевальный, артистический. Каждая команда представила настоящие мини-спектакли - шутки в них были связаны общим сюжетом. Лучше всех с "домашним заданием" справились команды "Вкл.-Выкл." и "Мегавольт". Работники Омского филиала ОАО "ТГК-11" перевоплотились в героев русских сказок и былин. И хотя действие инсценировки происходило в далеком прошлом, во многих шутках угадыва-

лись приметы времени настоящего. Так, например, Хозяйка Медной горы зарплату Данилы-мастера давала в "шкатулке", чтобы "не пришлось платить налоги". Выступление энергетиков из "Мегавольта" было хоть и не столь аллегоричным, зато не менее зреющим и забавным. Мюзикл "Хрущевка" - так называли они свое представление. Показанные ими бытовые зарисовки из жизни простой российской семьи не раз вызывали взрывы смеха и швал аплодисментов.

Все конкурсы прошли буквально на одном дыхании, два с половиной часа пролетели почти незаметно... Легко было зрителям, но же жюри - в этот раз судить соревнования веселых и находчивых было особенно сложно: каждая ко-

манда отличалась особым творческим подчерком и незаурядным чувством юмора. Исход состязаний для многих был неожиданным... По итогам финальных игр самый высокий результат у участников из "Мегавольта". И только на 0,1 балла от них отстали ребята из "Вкл.-Выкл.". При таком раскладе жюри приняло решение разделить первое место на двоих. Обе команды-победительницы в дополнение к овациям заслужили награды от организаторов и спонсоров. Представители ТГК-11 - денежную премию в семь тысяч рублей и путевки в санаторий "Русский лес". Возможность отдохнуть на природе будет и у ребят из команды "Омскэнерго" - им вручены путевки в чернолученский гостиничный комплекс "Сказка". В числе наград "Мегавольта" также ценные призы от регионального Министерства по делам молодежи, физической культуры и спорта и департамента по делам молодежи администрации г. Омска. Команда "Электрошок", занявшая третье место, получила в подарок цифровой фотоаппарат, предоставленный спонсором - сетью магазинов "Вестифика". Творческие коллективы нефтезавода и Тепловой компании, которые не раз заставляли зрителей смеяться до слез, конечно, тоже ушли с призами - подарочными сертификатами магазина "Спортмастер". Для каждой команды хорошей памятью о празднике юмора стали дипломы конкурсантов. Единодушное пожелание членов жюри молодежной лиге КВН - развиватьсь и обретать новых участников.

Елена ГЕНЕРАЛОВА.

Фото Василия МОЛОШНИКОВА.

## КОНКУРС

# ДЕРЗАЙ, ПОКА МОЛОДОЙ!

**Окончание. Начало на с. 1.**

Атмосфера молодого задора, жизнелюбия, азарта царила на профсоюзном празднике. Полет фантазии и безудержная смелость участников, которых энергично и изобретательно поддерживали болельщики, не знали границ. Добрые напутственные слова председателя общкома профсоюза Александра Емельяновича Шрама отправили их в увлекательное и неспокойное плавание по конкурсным заданиям. Авторитетному жюри, возглавляемому председателем молодежного совета ФОП Андреем Ефремовым, предстояло выбрать лучшего из лучших.

Конкурсанты должны были выполнить четыре задания. Первое называлось "Автопортрет". Участники в произвольной форме с использованием современных технологий презентовали себя, свой стиль работы, собственные возможности и достижения, иллюстрировали наглядными примерами лидерские качества. У одних это получилось чуть лучше, у других похуже, но в целом аудитория смогла получить представление о вы-

шедших на подиум. Кстати, пора их представить: Александр Батраков - председатель профбюро факультета культуры и искусства Омского госуниверситета им. Ф. М. Достоевского; Светлана Черткова - председатель социально-правовой комиссии профкома студентов Омского госпедуниверситета; Антон Швецов - заместитель председателя профкома студентов Омского гостехуниверситета, председатель профбюро факультета транспорта, нефти и газа; Наталья Шефер - председатель профбюро факультета экономики и управления Сибирской автодорожной академии.

Второе задание "Блиц" выявляло умение быстро ориентироваться в экстремальной обстановке. Каждому конкурсанту необходимо было в течение одной минуты ответить на 10 вопросов, связанных с основами профсоюзной жизни. Несколько лучше других проявила себя Светлана Черткова. Затем настал черед задания "Правовое ориентирование". В его основе были положены типичные конфликтные ситуации, возникающие в учебном заведении и ущемляющие права обучающихся. Касались они условий

выплаты стипендии, допуска до сессии, правил проживания в общежитии, затрат на коммерческую форму обучения. Конкурсанты должны были, опираясь на знание документов, дать исчерпывающий ответ по поводу возможного разрешения той или иной ситуации. Уровень ответов был примерно одинаков, но всё же ощущалась нехватка практического опыта в решении правовых и социальных вопросов.

Заключительное конкурсное задание "PR-акция", равно как и первое, являлось домашней заготовкой. Тут надо было вместе со своей группой поддержки сформировать положительное отношение к профсоюзу, повысить привлекательность профсоюзного членства. Ребята, как всегда, старались, но вместо мотивационных идей и ярких агиток больше получались отчеты о профкомовской работе, мало подталкивающие к вступлению в профсоюз. Несколько лучше других с непростым заданием (а простых и не было) справилась, по мнению жюри, Наталья Шефер.

Проигравших в конкурсе профсоюзных лидеров не было, все оказались молодцы.

Участники, несмотря на отдельные шерохавости, вполне объяснимые волнением и недостатком опыта, проявили себя разносторонне развитыми личностями, продемонстрировали недюжинный творческий потенциал. Конечно, им есть над чем работать, было же желание и стремление. А они, несомненно, имеются... Однако ближе к делу: третье место разделили Наталья Шефер и Александр Батраков, второе заняла Светлана Черткова. Победителем, как можно догадаться, стал Антон Швецов. Он наиболее четко и правильно понял главную задачу конкурса, ухватил суть того, что будет оценивать жюри в первую очередь. Нужно было показать себя не просто лидером, но прежде всего профсоюзным лидером. А это Антону удалось лучше других. Все участники награждены дипломами общкома профсоюза работников народного образования и науки и денежными премиями. Великолепно проявившие себя группы поддержки поощрены сладкими призами - аппетитными тортами. Самый большой торт достался группе педагогического университета, которая признана лучшей.

В заключение отдадим должное обкому профсоюза работников народного образования и науки за идею и проведение данного конкурса.

Сергей ПЕТРОВ.